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Jnnaktrnaeckuit Marepuan 1 | kimacca mo MaTteMaTuke
o nporpamme «Hauanbnas mkona XXI Bekay
ITosicHuTeILHASA 3aNMUCKA

[Tocobue «/lunaktuueckuit matepuan s 1 kimaccay pa3paboTaHO B COOTBETCTBUM C KOHIENMen obpazoBanus «HauanpHas mikosna
XXI Beka». B HéM conepkarcs pasHOOOpa3HbIC 3aJaull U YIPaKHEHUS MO BCEM OCHOBHBIM COJEPKATEJIbHBIM JIMHUSIM TPOTrpaMMBbI 1O
mateMatuke mia 1 kinacca. [IpemmaraeMble MaTepuasbl MOMOTYT YYHUTENIIO OPraHU30BaTh padOTy MO COBEPIIEHCTBOBAHHUIO M PA3BUTHIO
apu(PMETUIECKUX, JIOTUUECKUX U TEOMETPUUECKUX MPE/ICTABICHUN yUaluXcsl.

[IpeacraBneHHble B MOCOOMM MaTepuaibl NpeIHAa3HAUYECHbl [JIs YYalluXcs MEpPBbIX KIACCOB, OOYYaIIIMUXCA MO IporpaMmmam
HavyaJIbHOM 0O0IIe00pa3oBaTeNbHON 1IKOJBI. MIMEHHO TepBBIi rojl oOydeHus ABISIeTCsl HanbOojee BaXKHBIM BO BCeil Oyaylieil MKOJIbHOM
*u3HU peO€nka. OueHb BaXKHBIM SIBJISICTCS 3HAHKE T€1aroroM 3araca UMEIONUXCs y peO€HKa 3HaHUN U MPEACTaBICHUN 00 OKpyKaromeM, a
Takxke cOPMUPOBAHHOCTh HEOOXOIUMBIX sl YUEOHOU NESITEIHbHOCTH YMEHUM M HAaBBHIKOB. B CBS3U ¢ TeM, 4TO MHOTHUE JE€TH MO Pa3HbIM
npudrHaM (OMOJIOTHYECKOT0, COIMAIBHOIO, TMCHXOJIO0r0-TIearorHuecKoro xapakTepa) HCIBITHIBAIOT TPYJHOCTH B YCBOCHHH Y4YEOHOTO
MaTepuana, UM Heo0XO0auMa C MEpPBbIX JHEW lieJieHalpaBiIeHHasi CUCTEMAaTUYecKasi MOMOIIb, KoTopas OyaeT 3QPpeKTUBHOW B TOM Cllydae,
€CJIM YUUTEJIS TIEPBBIX KJIACCOB YETKO MPECTABISIOT MCUXO(PU3NUECKIE BO3ZMOKHOCTU PEOEHKA 1 €r0 TOTOBHOCTH K IMIKOJLHOMY 00YUYEHHIO.
[IpennoxeHHbIC 3aaHKUs HATPABIECHBI HE TOJIBKO HA MOBBIIICHUE Ka4e€CTBA YCBOCHHUS MPETyCMOTPEHHOTO YI€OHBIMU MTporpaMMaMu 00bEmMa
3HAHWWA, YMEHHU W HaBBIKOB, HO M HOCST KOPPEKIIMOHHO- PAa3BUBAIOIIMMI XapakTep, TaK KaK CIOCOOCTBYIOT Pa3BUTHUIO TCUXHUYECKHUX
POIIeCCOB (MBINUICHUS, PEUU, TAMATH, BOOOPAXKEHUSI, BOCTIPHUITHS U IPYTUX ).

Marepuainbsl mocodusi MOTYT HMCIOJIb30BAaThCSl HE TOJBKO B pabdOTe C JETbMH, HCIBITHIBAIOIMIMMHU TPYJIHOCTH B OOYYEHHH, HO U C

ACTbMH, IIPOITYCTUBHIMMHU YPOKH B IIKOJIC, 4 B HCKOTOPLBIX CIIydasaX M KaK IMPOICACBTHICCKUEC 3aaHUA OICPEIKAIOIICTO XapaKTepa.



Brruuciom.

10+ 3= 10+ 7 = 14 — 10 =
10+ 5= 10+4 = 10+9=
12 -2 = 11-1= 18 -8 =
Boeraucnn.

10+ 6= 10+ 3= 17 -10 =
10+9= 10+5= 10+1=
14 -4 = 12 -2 = 18 -8 =
Beraucnu.

10+ 6= 10+ 3= 10+ 7 =
16 -6 = 13-3= 17 -7 =
16 —10 = 13-10= 17 -10=




Brruuciom.

10+ 8= 10+ 4= 10+9=
18 -8 = 14 4= 19-9=
18 - 10 = 1410 = 1910 =

OrtBer: JIYKOBHII.
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OTBerT: rprOOB OCTANIOCK.




CocTaBsb U penm 10 ay.

1070k ocTanock y Iarauka.

OTBeT:




CocTaBsp U peim 3ajavy.

OtBer: 0JI0K B IByX KOp3UHKaX




CocTaBp U pemm 3aaqy.

OtBer: IAPUKOB OCTaJIOCh Y BUHHM.




CocTaBp U pemm 3aaqy.

OtBert: UTPYIIEK BCETO.




CocTaBp 1 pemm 3agavy.

OrtgerT: UTPYIIEK BCETO.




CocTaBp 1 pemm 3agavy.

KOH(ET Bcero.

OTBeT:

CocraBb U pemu 3agayvy.



IapHUKOB OCTAJIOCh.

OTBeT:

N3 kakux yuces cocToar?
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CpaBuu uncaa. IlocraBb 3Hakn >, <, =

6()5 4( )2 3()3
1()3 4()6 2( )5
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Pelln uenoukn NpuMapos.
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Pewwu npumeps..

2+ 3= 5+ 3 = 74+ 1=
2+ 2= 4+ 3= 6+ 3=
3+ 1= 6+ 2= 9+ 1=
5- 4= 6-4= 10 - 4 =
3-2= 8-2= 8-4=
5-5= 9-1= 9-3=

YMenbniu HA 1.

2314156718190




Pemiu neno4yky mnpumepos.



Bnumnim B oKOIIKH coceaer Yucea.
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CpaBHU U BBIYUCIIH.

2*4 7*7 T7T+1= 6-1=
8§*3 1*5 8+1= 9-1=
5*4 6*3 3+1= 8-1=
9*8 2*2 5+1= 4-1=

[Mporummm mudpsr 1 23456789 10
B IIPSIMOM M 0OpaTHOM MOCIIE0BATEILHOCTH.

CpaBHU U BBIYUCIIH.

14 6*9 3+1= 9-1=
5*3 4*6 6+1= 8-1=
7*6 5*5 1+1= 4-1=
9*2 T7*2 2+1= 3-1=

ponumu mudper 1 23456789 10
B IIPSIMOI ¥ OOPATHOM MOCIIEIOBATEIEHOCTH.

CpaBHI/I W BBIYMCJIIN.

4*7 9*2 4-1= 5+1=
8*3 6*5 7-1= 8+1=
1*4 8*9 5-1= 2+1=
5*3 4*6 3-1= 4+1=

JlomoiHY psifibl, BCTABIISAS MIPOIYILIEHHBIE YKCIIa
3€JIEHON PYUYKOH.

10, .0, 6,4, o,
O

CpaBHI/I W BBIYMCIIN.

4*6 2*7 B8+1= 6+1=
8*3 5*2 T7+1= 9-1=
2*6  9*7 4-1= 4+1=
3*5 6*3 2+1= 8+1=

Haiiu 3aKkOHOMEPHOCTD | IPOJI0JIKH
3anuchk: 1234 2341 3412 ..., ..., ....

CpaBHH U BBIYUCIIH.

1*7 5*8 9+1= 3+1=
4*2 7*2 8-1= 3-1=
3*9 6*1 7+1= 5+1=
8*4 9*4 7-1= 5-1=

Samumm uncna 2, 7, 1, 10, 3,9, 5, 8,4, 6 mo
BO3PACTaHUIO.

CpaBHU U BCTaBb NPOMYLICHHbIE YHCIIA.

S5*7 9*3  *-1=7 *+1=9
6*4 8*9 *-1=8 *+1=3
2*9 5*6 *-1=5 *+1=6
4*4 7*4 *-1=4 *+1=4

Sanumm uncna 2, 7, 1, 10, 3,9, 5, 8,4, 6 mo
yOBIBaHUIO.

CpaBHHM M BCTaBb IIPOITYIIECHHBIE YUCIIA.

1*5 8*4 *-1=6 *+1=8
2%3 6*1 *-1=2 *+1=7
7*4 7*2 *-.1=3 *+1=4
6*3 9%*6 *-1=3 *+1=5

Bcrasp npomnymieHHble yncia.

*<B5 B<* 3+1= 8+*=0
*>6 9>* 4+1=  6+*=7
*>8 2>* 5. 5= g.%*=§
*<7 4>* 6-6= 5-%*=4




3anuinu npaBoro cocena yucen: 4, 6,7, 5,2, 9.

3anumm aeBoro cocena uncen: 5,9, 2, 10, §, 4.

Beruncnu u cpaBHU.

3+1+1= 6-1-1= *>4 7>*
5+41+1= 7-1-1= *<3 5>*
7+1+1= 5-1-1= *>8 6<*
4+1+1= 2-1-1= *<2 1<*

Sanumu yncna 2, 7, 1, 10, 3,9, 5, 8,4, 6 mo
yOBIBaHHIO.

Bbruucnu u cpaBHU.
3-1-1= 8-1-1= 7*5 4%*6
4-1-1= 9-1-1= 8*9 2*7
6+1+1= 1+1+1= 3*4 10*8
2+1+1= 8+1+1= 6*5 67*6

BMecTo 3B€310UEeK BCTaBh ITOAXOAAIIEES YHCIIO.
*+*:2 *+*:3
*+*:2 *+*:3
*+*:2 *+*:3
* 4 * = 3

Bcrasp nponynieHHble yncia.
*4* *8* 2_*:2 O+4:
*3* *5* A4+*=4 0+1=
*7*  *9* 9+0= *+5=5
*2* *6* T7+0= *+6=6

Kakue uncna npomnyieHsl B KaxaoM psaay?
N
2,4,...,...,10.

BceTaBp npoIyIieHHbIE 3HAKH «T» WIH « — ».
Bcrase nponynieHHbIe Ynca.

3*1=4 8*1=7 *<4 8>*
5*1=6 3*1=2 *>5 6>%*
7*1=8 9*1=8 *<8 7<*
4*1=5 7*1=6 *>7 2>%*

3anuiy yucia B NopsiAKe YObIBaHUS U

Bospactanus: 3,8,1,5,2,4,9,7,6,10.

BceraBp mpornyiieHHble 4yucna.
4+1+*=6 5-1-*=3 O0+5
2+1+*=4 8-1-*=6 0+4
S+1+*=7 4-1-*=2 6+0
7+1+*=9 3-1-*=1 3+0

Kaxkue uncna npomnyiueHsl B KaXJ10M psagy?

10, o S e,

6, s, 2,

BceraBp nponynieHHbIe 3HAKU «1)» WM « — ».
Bcrasp nmponymieHHbIe Ynca.

2*1=3 4*1=3 *<6 9<*
1*1=2 6*1=5 *>2 4<*
6*1=7 1*1=0 *>3 1>*
8*1=9 5*1=4 *<5 @8>*

BwmecTo 3B€31049eK OCTABb ITOAXOISIINE YHCIIA.
* 4k =/ *px =Y *px=/
* 4 x =/ * 4k =(




CpaBuu. BmecTo 3B€3104€K OCTaBb
MOAXOIAIIEE YUCIIO.

7*%3 5*§ *4*=g *.*x=3
5*Q 2%7 *4*=f *.*=5
6*%2 T*4 *4*=Qg *.*=7
3%5 4%§ F4*=2 *.*x=g

Berunciu. CpaBHu.

4+1= 7- 2= 4*8
5+1= 9- 2= 6*3
8-1= 6+ 2= 7*8
6-1= 5+2= 5*4

Brinonnu pucyHoK K 3agade. 3anuiin peiieHue.
[TaBnuk HapucoBan 7 mamuH, Mapk HaprcoBai
2 mamunbl. CKOJIBKO MAIIMHOK HAPUCOBAIU
MaJIbYUKH?

BwMmecTo 3BE€310UEK TOCTABh MTOAXOIAIINE 3HAKUA
«F» WM « —» M YUCa.

4**=5 10* *=9 4+1+2=
5* *=6 8* *=6 6+1+2=
9* *=7 4* *=5 9-1-2=
3* *=1 6* *=7 5-1-2=

Brinonnu pucyHok k 3agade. 3anuiiy peleHue.
lans 3naet 5 cka3ok, Bepa 2 cka3ku.
CKOJIBKO CKa30K JIEBOYKH 3HAIOT BMECTE?

BmecTto 3BE310UEK NOCTaBh IOAXOAIINE YUCIA.

*pk=) Kkphk=3 *ypx—/Y
*pk=) K4 k=3 *pxk—/
*pk=) Kkphk=3 *ypx—/Y
*p*=3 *p*rk=/

*p*x=(

BrITIONTHY pUCYHOK K 3a/1a4e. 3anully peiieHue.
B Gykete Ob110 7 TBO3AUK. 2 TBO3AMKH 3aBSIIH .
CKOJIbKO TBO3JIUK OCTAJIOCh B OyKeTe?

Boruncnu. CpaBHu.

7+2= 8-2= 5*6
8-1= 6+2= 2*5
5+2= 9-2= T7*8
8§8-2= 5-2= 67*4

BoinonHu pucyHOK K 3a1a4e. 3anully pelieHue.

[Tana noiiMan 4 xapacs, CbIH oMai 2 Kapacs.
CKoJIbKO BCETo Kapacei moiimMay marma v CbiH?
Boruucnu. CpaBHu.

7+1= 5-2= 8*5 3*9
5+2= 6-1= 3*1 5%*2
9-1= 1+2= 2*8 4*4
6-2= 3+1= 10*9 7*8

Brimonxau PUCYHOK K 3a1a4e. 3anumm pCHICHUC.

Buka napucoBana 8 ¢onapuxon, Huna
HapucoBaia 2 ¢onapuka. CKOJIBKO BCETO
(OHapUKOB HAPUCOBAIM JEBOYKHU?

Brruncinu.
4-1+1 9+1-1 7+2 5-2
6-1+1 7+1-1 3+2 4-2
541-1 8-1+1 6-2 1+2
3+1-1 5-1+41 9-2 2+2

BbInonHu prucyHOK K 3a/1a4e. 3anuily peleHue
Ha €nke Buceno 6 po30BbIX mapoB u 1 romy0oit
miap. CKOJIbKO BCEro IIapoB BHCENO Ha  €nke?
BmecTo 3B€3104€K MOCTaBb NOAXOAIINE YUCIIA.
CpaBHu.

9-1-*=7 3+1+*=5 7*6 4*5

7-1-*=5 8+1+*=6 8*9 3*2
6-1-*=4 5+1+*=7 3*4 6*7
5-1-*=3 4+1+*=6 5*4 2*1

BbInonHu pucyHOK K 3a7a4e. 3anuiiy pereHue.
Ha Betke cumeno 6 BopoObeB. 4 BOPOObS
yneteno. CKoJIbKO BOPOObEB OCTAJIOCh Ha BeTKe?




Pemwn 3anauy.

[TaBnuky kynwiu 3 KHWXKKH, JluMe Kymuid 2
KHIKKU. CKOJIBKO BCETO KHMKEK KYIHIH
MajburiKaMm BMecTe?

BcraBn IMPONMYIICHHBIC 3HAKH «H» WA « — ».

Berauciau. Bmecto * BcTaBp noaxoadniyve 4ucia.

4+3= 7-3= *6* g>*
3+3= 10-3= *8* 5<*
8-3= 6+3= *5* G>*
5-3= 2+3= *7* 4<%

BeInonHu pucyHOK K 3a7aye. 3anuiiy peleHue.
AHs BbIMBLIa 5 Tapenok, a Kats 4 tapenxu.

5*1*1=5 7*1*1=9 CKOJIBKO TapesIoK BBIMBLIN JCBOYKH BMECTE?
8*1*1=8 4*1*1=2
6*1*1=8 3*1*1=3
9*1*1=7 5*1*1=3

Brprauciu. Brinonau pucyHok k 3agade. 3anuiiy penieHue.
5+4= 8-4= 6+2+3=
3+4= 9-4= 5+2+3= Ha nonsne cuneno S nrun. K Hum npunerenu
4+4= 6-4= T+2+3= emé 5 ntuuek. CKOIBKO IITHYEK CTAJI0 Ha

BeinonHu pucyHoOK K 3aaa4e. 3aMuiiy peleHue.
B tpamBae exano 10 uenosek. Ha ocranoBke
BBINLIO 5 yenoBek. CKOJIBKO YeIOBEK OCTalIOCh B
TpamBae?

noJistae?
Bremaucnn. Bmecto * BcTaBp moaxonsiye
4HCIa.

4+2+3= 8-2-3= 5>*
6+2+2= 9-2-3= *<4
5+3+2= 7-3-2= 6>*
3+2+3= 6-3-2= *<8

BbInonHu pucyHKH K 3a7ja4uaM. 3anuim
peuicHue.

1) Cepéxa namén 10 xényneit. Sxényneit on
otaai cectpe. CKOJIBKO KETYIeH 0CTAIOCh Y
Cepéxu?

2)Ha napre nexano 5 kHur. Cara moixoxul enié
4 xuuru. CKOJIBKO KHUT CTajl0 Ha napTe?

BmecTo * BcTaBb NoAXOJAIIME Yuciia.

*3* A>* Gzkjp*x Gokypk
* G * 7<* GH=*4* L=%*4*
*g* 3>* Hz=*4*
*Q* 6<* H=*4*

Brerunciu. Bmecto * BcTaBb OoAXOOAIIME YHCia.

3+4= 10-4= *8* 5>%*

Brruncin. BMmecto * BcTaBb NoAXO AU E YUCia.

2+5= 9-5= 8*6 8<*




6+4= 7—-4= *5* 3<*
8-4= S5+4= *6* T7>*
6-4= 2+4= *4* B<*

4+5= T7-5= 5*8 2>*
6-5= 3+5= 3*7 4<*
8-5= 5+5= 4*2 10>*

Brrunciau. Bmecto * BcTaBb moaxoasIie Yucia.

4+43+2= 8-4+2= 5+*=8
3+2+3= 6-3+2= 4+*=7
7-2-3= 5+4-2= *-3=6
9-3-2= 2+44-3= *-4=5

BrinonHu pucyHOK K 3aj1a4e. 3anuiiu
pelieHue.
Mama Hanuia 5 rpu6os, Cseta 4 rpuba.
CkonbKo TprOOB HalTU IEBOYKU BMecTe?

BbInonHu pucyHkH K 3ajadam. 3anuuim
pelieHue.

1)Poma moBecui Ha €Ky 4 3aiiunka H 5
aucuuek. CKOJIbKO BCEro UrpyIIeK MOBECUI Ha
énxy Poma?

2)Kars xynuia 4 TeTpaau B KIETKY, @ TeTpajei
B JIMHEHKY Ha 2 Gosblie. CKOJIBKO BCEro
teTpajei kynuna Kats?

Brrunciau. Bmecto * BcTaBb mOAXOISIINE YUCIIA.

4+6= 8-5= T<*
5+5= 6-5= 5>%*
3+6= 7-6= 8>*
2+6= 9-6= 6B<*

Pemm 3anmauy.
V¥ Katu 8 koH¢peTsl, y CBeTbl Ha 3 KOHETHI
MmenblIe. Ckoibko KoHpeT y CBeTbI?

BbInosiHu pUCYHOK K 3aa4e. 3anully pelieHue.
Mawma ucnexiia 10 nTupoxXKoB. 6 MHPOKKOB
cbenu . CKOJIBKO MTUPOKKOB OCTAIOChH?

Beruncin. Bmecto * BcTaBb noaAXOogAmue Yucia

5+5= 9-6= 6<*
4+6= T7-6= 5>%*
2+6= 8-6= 09<*
3+6= 10-6= 8>*

Pemm 3amauy.

Ha énky noecunu 3 mapuka, a TUPJISH]

Ha 2 6osnbiie. CKOIBKO BCETO MIAPOB U TUPIISHA
MOBECWJIM  Ha ENKy?

Bemaucion. Bmecto * BcraBe moaxodIinie Yncia.

5+45= 9-6= §-*=5
3+6= 8-6= 6-*=2
4+6= 7-5= 7-*=4
246= 6-6= 9-*=5

Beruncin. Bmecto * BcTaBb noAXOogAmue Yuciia

4+6= 8-6= 10-*=6
3+6= 9-6= 10-*=7
2+7= 10-7= 10-*=4
5+45= 9-7= 10-*=5

Pemwm 3anauy.

B cagy pocno 5 rpymi, a BumieH Ha 3 mTYKH
MeHble. CKOJIBKO BCEro BUILIEH POCIO B caay?




Pemm 3agaun.

1)Bo nBope rymsm 8 cobak. CHauana
yoexxanu 3 cobaku, moToMm e 2 codaku.
CkonbpKo cobak 0cTanaoch BO 1Bope?
2)Ha nepBoii mmosike cTosuio 9 KHUT, a Ha
BTOPOH MOJIKE HAa 6 KHUT MEHBIIE.
CKOJIBKO KHUT CTOSJIO Ha BTOPOMl MoJike?

CpaBHu.
7*5+4 8-5%*%2

Pemu 3agaun.

1)Ha BeTke BHCeNO0 4 s10J10Ka, HA IPYTroi 6
s6710K. 5 s16710K copBanii. CKOJIBKO 00K
0CTaj0Ch Ha BETKax?

2) B nepByro KOpOOKY MOJIOKHUIH 3 JTaMIIbI, BO
BTOpYIO Ha 7 jiamil Oombiine. CKOJIBKO JIaMIT
TIOJIOXKUITH BO BTOPYIO KOPOOKY?

CpaBHHu.
9*5-4 3+4*8 6-3*3

Pem 3anmauy.

benouka B qymnio npuHecia cCHadana 3 opellka,
IIOTOM eII€ 6 ITYK. 5 OpEIIKOoB OTAa1a
6enpuaTaM. CKOJIBKO OPELIKOB OCTAJI0Ch Y
6eno4Ku?

Crnenaii puCYHOK K 3a7ade. 3allilii pelIeHue.
[Tama noiiman 9 oxyneit, Cténa 5.

CKOJIbKO OKYHEHN BMECTE MONMaNH

MaJTbYUKH?

Pemn 3apaun.

1)Mawma ucnexna 10 nupoxkoB. CHavana
ChENH 3 MUPOKKA, IOTOM e1l€ 4.

CKOJIBKO MTUPOKKOB OCTAIOCH?

2)U3 nepBoii KOpoOKH B3sIM 6 KapaHJalleH, u3
BTOpOil 3. CKOJBKO BCEro KapaHJalliel B3sUId U3
JBYX KOpOOOK?

Beruncian. Bmecto * BcTaBb OAXOMISIINE
YHCa.

3+6= 9-6= 7<*

4+6= 9-7= 4 <*

2+7= 10-6= 8 >*

3+7= 10-5= 10>*

Berunciu. Bmectro * BcTaBb HoAXOAAIIUC
qucia.

3+7= 9-6= 3<*
2+8= 8-7= 4>*
3+7= 9-7= 9<*
149= 8-6= 7>*

Boruncnu (Bocnosib3yiics IPUEMOM CII0KEHUS
Y BBIYMTAHUA 110 yacTaM( ¢ ycukamu). CpaBHH.

9+5= 11-5= 5*12

8+4= 15-8= T7*14

5+7= 16-7= 12*8

6+8= 14-6= 13*11

Pemn 3amaun.

1)Ha crone nexano 8 Oynodek. 3a 3aBTpakomM

ChENIM CHauaja 2 OyJ04KH, a ToToM emié 3.
CkoJbKo OyJIoueK 0cTanoch Ha cTose?

2) B cagy pocio 5 KycToB CMOPOJIUHBL U 9

KycTOB ManuHbl. Ha ckonbko OombIiie KycToB

MaJIMHBI, Y€M CMOPOJUHBI POCIIO B caay?

CpaBHu.

5*6-3 5+4*9 7-4*8




Bemaucnu. Bmecto * BcraBp moaxomdrnue
yuc.ia.

3+6= 9-3= *+4=6
4+6= 8-5= *+6=8
7+2= 7-4= T7+%*=9
2+46= 10-5= 4+*=7

Cnenail pUCyHOK K 3a7ia4e. 3auiiy perieHue.

Tanst B3s1a U3 Ba3bl 6 IepcUKOB U 4

cnuBbl. CKOIBbKO Bcero GppykToB TaHs B3siia u3
Ba3bl?

CpaBHHu.
3+5*9 10-6*5 8*9-4
4*7-3 10*5-0 7+4*9

Pemmw 3amaym.

1)Ha crose 7 tapenok, a 01roel; Ha 2 MEHbIIIE.
CKkonbKO BCero OJrofeI] CTOUT Ha CToJe?

2) Y Mamu 061710 15 OTKPBITOK. 7 OTKPBITOK

oHa nozapuia Ilere. CkoJIbKO OTKPBITOK

octrasiocs y Mammu?

Boruncnu (Bocnosib3yiicsi IpUEMOM CII0KEHUS U
BBIUUTAHUSA 110 YACTAM ( C yCHUKaMH).

2+9= 3+9= 11-2= 11-3=
6+5= 7+4= 11-6= 11-7=
8+3= 9+3= 11-8= 11-9=
4+7= 5+6= 11-4= 11-5=

Boruncnu (Bocnonib3yicsi IPUEMOM CIIOXKEHUS U
BBIYUTAHUS 10 YACTAM (C YCHUKaAMH).

3+9= 4+8= 12-3= 12-4=

5+7= 6+8= 12-5= 12-6=
7+5= 8+6= 12-7= 12-8=
9+3= 2+9= 12-9= 11-8=

Pemu 3agaun.

1)Ha crene Buceno 4 kapTuHsl, a hororpaduii
Ha 4 6onbiie. Ckonbko doTorpaduii BUCEIO HA
cTeHe?

2) Kats cobpana 5 ctakaHOB YEpHUKH U 7
cTakaHoB MajuHbI. CKOJIBKO CTAaKaHOB SITOJ]
Bcero cobpaina Karsa?

Pemn 3apaun.

1)B Baze nexano 13 nepcukoB. Winbs chen 5
nepcukoB. CKOJIBKO MEPCUKOB OCTANIOCh B Baze?
2) Maiua HapucoBana 9 n1oMukoB, a Jlena 13
noMukoB. Ha ckonbko 6osibliie JOMUKOB
HapucoBaia Mamia, yem Jlena?

Boruncnu (Bocmonb3yicst MPUEMOM CII0KEHUS U
BBIYUTAHUS 10 YaCTAM (C YCUKaMH).

4+9= 5+8= 13-4= 13-5=
6+7= 7+6= 13-6= 13-7=
8+5= O+4= 13-8= 13-9=

Pemn 3apaun.

1)Tons moiiMai Ha peibasike 6 OKYHBKOB, a
Kapaceit Ha 8 6onbie. CKoJIbKO Kapacel monmait
Tona?

2) B cany pacté€r 5 KycTOB CMOPOAMHBI, a
KpbDKOBHUKA Ha 4 kycTa 6osnbuie. CKOJIbKO
BCEro KyCTOB CMOPOAMHBI U
KpPBKOBHUKA PacTET B caay?

Pewmn 3apauun.
1)B oxnoit 6anke 0610 9 TUTPOB MENA, a B

Boruucnu (Bocnonb3yics IPUEMOM CIIOXKEHUS U
BBIYUTAHUS 10 YaCTAM (C YCUKaMH).

5+9= 6+8= 14-5= 14-6=
7+7= 8+6= 14-7= 14-8=
9+5= 4+49= 14=9= 13-5=

Pemmw 3amaymn.
1)Ons HaprcoBasia 2 KpacHBIX IapHKa, a CHHUX




npyroi Ha 6 TUTpOB MeHbIIe. CKOJIBKO JIUTPOB
Mména B 1pyroi 6anke?

HauepTu orpe3ok anuHoi 4 cMm.

Ha 6 mTyK O6osbie. CKOJBKO BCETO MIAPUKOB
HapucoBana Ous?

2) Ha ximym6e pocio 7 actp u 9 nmmonoB. Ha
CKOJIbKO OOJIbIII€ THOHOB, YEM acTp pocio Ha
KIIymoe?

Brerunciau. Bmecto * BcTaBb mOAXOIsIIIE YUCIIA.

Boeruuciu. Cpasuu. Bmecto * BcTaBb

5+4 10-8 9>* 5+*=8 MPONYIIEHHBIC 3HAKU «1+» WK « — ».
4+6 10-7 7<* 3+*=6 4+6 8-6 7*6 4*5*1=8
9-7 6+3 *<5 *-7=2 3+7 9-8 4*9 8*3*4=1
8-6 3+6 *>6 *-5=3 545 7-5 8*5 2*3*5=0
N3 kakux ymcesn cocroar? 3
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